

FAST 90



FAST 90

- PERFORANTE PNEUMATICA
- PNEUMATIC DRILL
- PERFORATEUR PNEUMATIQUE
- PERFORADORA NEUMÁTICA

MICHELETTI

Impianti completi per l'estrazione di marmi graniti e pietre
Marble granits and stone quarry plants



FAST 90



■ PERFORANTE PNEUMATICA MOD. FAST 90

Perforante pneumatica per l'esecuzione di fori di grande diametro, sia verticali che orizzontali, principalmente per il passaggio del filo diamantato, nel granito, marmo e pietra. Di semplice utilizzo, leggera (se necessario può essere scomposta in 4 parti, per agevolare il trasporto), facile da piazzare e da fissare.

La macchina è composta da:

- colonna in alluminio;
- attrezzatura di fissaggio e sistema di posizionamento rapido;
- catene con tiranti;
- testa di rotazione pneumatica 80 kgm RD-50;
- pannello comandi mobile con lubrificatore automatico di linea e regolatore di cala lavoro.

DATI TECNICI:

- predisposizione per martello fondo foro 3";
- peso totale (senza martello fondo foro) circa 275 kg;
- consumo totale aria compressa 5000-6000 l/min;
- inizio perforazione con asta da 1500 mm;
- aste di prolunga utilizzabili 1000-1500 mm, Ø 76 mm;
- foro Ø 90 mm;
- velocità di perforazione teorica fino a 30-35 cm/min (marmo); fino a 15-20 cm/min (granito).

■ PNEUMATIC DRILL MOD. FAST 90

Pneumatic drilling machine to carry out large-diameter holes, both vertical and horizontal, mainly to pass through the diamond wire, in granite, marble and stone. Simple to use, light (if necessary it can be disassembled in 4 pieces, for transport) easy to place and fix up.

The machine is composed of:

- aluminium column;
- fixing device and quick positioning system;
- chains with tie-rods;
- pneumatic rotating head 80 kgm RD-50;
- movable control panel, with automatic lubrication system and working down feed regulator.

TECHNICAL FEATURES:

- designed to use 3" down the hole hammer;
- total weight (without hammer) about 275 kg;
- total compressed air consumption 5000-6000 l/min;
- start drilling with 1500 mm rod;
- usable extension rods 1000-1500 mm, Ø 76 mm;
- hole Ø 90 mm;
- theoretical drilling speed up to 30-35 cm/min (marble); up to 15-20 cm/min (granite).

■ PERFORATEUR PNEUMATIQUE MOD. FAST 90

Perforateur pneumatique pour l'exécution de trous à grand diamètre, soit verticaux, soit horizontaux, principalement pour le passage du fil diamanté dans le granite, le marbre, et la pierre. Simple d'utilisation, léger (si nécessaire, pour faciliter le transport, il peut être démonté en 4 parties) et facile à placer et fixer.

La machine est composée de:

- colonne en aluminium;
- outils de fixation et système de positionnement rapide;
- chaînes avec tirants;
- tête de rotation pneumatique 80 kgm RD-50;
- panneau de contrôle mobile avec graisseur automatique et régulateur de vitesse de perforation.

DONNÉES TECHNIQUES:

- prédisposition pour marteau fond de trou 3";
- poids total (sans marteau) environ 275 kg;
- consommation totale d'air comprimé 5000-6000 l/min;
- tuyau de départ de 1500 mm;
- tuyaux de perforation utilisables 1000-1500 mm, Ø 76 mm;
- trou Ø 90 mm;
- vitesse de perforation théorique jusqu'à 30-35 cm/min (marbre); jusqu'à 15-20 cm/min (granite).

■ PERFORADORA NEUMÁTICA MOD. FAST 90

Perforadora neumática para ejecutar agujeros de grande diámetro, verticales y horizontales, principalmente para el pasaje del hilo diamantado, en el granito, mármol y piedra. De uso muy sencillo, ligera, (si es necesario se puede desmontar en 4 piezas, para facilitar su transporte) y fácil de colocar y de fijar.

La máquina es compuesta de:

- columna de aluminio;
- equipo de fijación y sistema de posicionamiento rápido;
- cadenas con tirantes;
- cabeza de rotación neumática 80 kgm RD-50;
- panel de mandos móvil con lubricador automático en línea y regulador de empuje.

DATOS TÉCNICOS:

- predisposición para martillo en fondo 3";
- peso total (sin martillo en fondo) aproximadamente 275 kgs;
- gasto total aire comprimida 5000-6000 l/min;
- inicio perforación con tubo de 1500 mm;
- tubos de prolonga utilizables 1000-1500 mm, Ø 76 mm;
- agujero Ø 90 mm;
- velocidad de perforación teórica hasta 30-35 cm/min (mármol); hasta 15-20 cm/min (granito).

MICHELETTI is a brand of Kwezi srl
Impianti completi per l'estrazione di marmi graniti e pietre
Marble granits and stone quarry plants

Kwezi srl si riserva il diritto, anche dopo l'acquisizione dell'ordine, di apportare modifiche che a suo insindacabile giudizio rappresentassero migliorie al prodotto. Perciò le informazioni, le foto e le caratteristiche esposte sul presente catalogo hanno solo valore indicativo.

Even after order has been accepted, Kwezi srl reserves the right to make modifications, if according to his indisputable judgment, these will improve the product. Therefore any information, photos and technical features given on this catalogue have only indicative value.



Stone technologies

Viale D. Zaccagna, 6
54033 CARRARA (MS)
Tel. +39 0585 856159
Fax +39 0585 51823
info@kwezi.it

Kwezi srl se réserve le droit, même après l'acquisition de l'ordre, d'apporter des modifications qui puissent représenter à son avis incontestable des améliorations au produit. Toutes les informations, photos et données techniques figurant dans le présent catalogue doivent donc être considérées à titre purement indicatif.

Kwezi srl se reserva el derecho, también después de la adquisición del pedido, de aportar modificaciones que a su indiscutible juicio representasen mejoras al producto. Por consiguiente, todas las informaciones, fotos y datos técnicos de este folleto, deben ser considerados simplemente indicativos.